

# Vyúčtování dotace #1516

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,

130 00 Praha 3

Název projektu: Sociální  
poradenství, sociální  
rehabilitace pro cizince z Prahy  
3

Program podpory: Dotační  
program pro oblast  
tělovýchovy a sportu

Číslo veřejnoprávní smlouvy:  
2020/00091/OŠ

Schválená podpora celkem: 20 500,00 Kč	Vyplacená podpora: 20 500,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 20 500,00 Kč	Částka k vyúčtování: 20 500,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 15 500,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 5 000,00 Kč
---	---------------------------------------	----------------------------------	---	---	---------------------------------------	--

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

\*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

# Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název Centrum pro integraci cizinců, o.p.s.

Právní Forma Obecně prospěšná společnost

IČO

DIČ 26631997

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení Mgr. Lukáš Wimmer

Právní důvod zastoupení ředitel

## Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	824	11. 9. 2020	výplatní páska	Příloha č.2618 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.2619 - Doklad o uhrazení		42 035,00 Kč	7 750,00 Kč
2	825	11. 9. 2020	výplatní páska	Příloha č.2620 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.2621 - Doklad o uhrazení		35 356,00 Kč	7 750,00 Kč

## Rozpis příloh

Příloha č.	Název souboru	Typ	Velikost

Odesláním vyúčtování příjemce dotace výslovně souhlasí s tím, aby byl položkový rozpis nákladu hrazených z dotace, závěrečná zpráva a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany městské části Praha 3 uveřejněny. Příjemce dotace též prohlašuje, že veškeré informace uvedené v rámci položkového rozpisu vyúčtování a závěrečné zprávy nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.



## **Závěrečná zpráva o realizaci projektu Sociální poradenství, sociální rehabilitace pro cizince z Prahy 3 rok 2020**

### **Příloha k vyúčtování grantu Městské části Praha 3**

#### **Sociální poradenství**

Odborné sociální poradenství CIC je registrovanou sociální službou, kterou poskytujeme v 10 krajích ČR, s převahou klientely žijící v Praze a Středočeském kraji. Celkově sociální služba v roce 2020 poskytla 6976 konzultací, 2535 klientům, z toho v Praze proběhlo 3688, 1402 osobám. Ambulantní poradny CIC jsou v Praze 8 a dále v Kolíně, Mladé Boleslavi, Liberci. Dále v roce 2020 fungovala stálá poradenská místa v Kladně, Hořovicích, Nymburce, Kutné Hoře, Mělníku, Jablonci nad Nisou a na Praze 3. Sociální poradenství na Praze 3 je poskytováno v prostorách Komunitního centra Žižkov, Koněvova 65, od druhé poloviny roku 2020 v pátek od 13 - 15 hodin (v případě, že to protiepidemická opatření umožňovala), a to bez nutnosti předchozího objednání. Cizinci žijící na Praze 3 využívají také ambulantní poradnu na adrese Pernerova 32, Praha 8. Kromě sociálního poradenství poskytovalo CIC v Komunitním centru Žižkov kurzy českého jazyka pro cizince a další aktivity tzv. otevřené kluby, kde se setkávají cizinci s místními obyvateli. V době uzavření Komunitního centra z důvodu protiepidemických opatření, jsme aktivity pro cílovou skupinu nabízeli on line, včetně sociálního poradenství. Sociální poradenství a otevřené kluby v Komunitním centru Žižkov plánujeme poskytovat také na počátku roku 2021 a dále pak dle toho, zda obdrží Městská část nový evropský projekt, který umožní udržení provozu Komunitního centra.

Sociální poradenství poskytujeme v celé škále témat života klientů podle jejich potřeb a sjednané zakázky se sociálním pracovníkem. Sociální pracovníci CIC poskytovali klientům informace k jejich právům a povinnostem a pomáhali s uplatňováním jejich práv v těchto hlavních oblastech: pobytové otázky (informace o právech, povinnostech a možnostech řešit změny osobní situace při hlášení pobytu, pomoc se sepisováním žádostí i odvolání ve věcech pobytu, v případě potřeby asistence při vyřizování na OAMP). V potřebných případech sociální pracovníci přímo asistují při jednání na úřadech či se zaměstnavateli. Dále témata týkající se bydlení, sociálního zabezpečení důchodů se zahraničním prvkem, slučování rodin, začlenění dětí do českého vzdělávacího systému, získání českého občanství apod.

Sociální pracovnice, Mgr. Lucie Ditrychová nebo Mgr. Kristýna Šlajsová, se účastní za CIC komunitního plánování Prahy 3, služba běžně komunikuje s úřady ve všech lokalitách působnosti. Celkově se však služba soustřeďuje na každodenní individuální poradenskou práci s cílovou skupinou.

Informace o službě jsou klientům i veřejnosti dostupné na webových stránkách [www.cicpraha.org](http://www.cicpraha.org), kde je zároveň uveden odkaz na logo městské části Prahy 3.

#### **Sociální rehabilitace**

Perspektiva - sociální rehabilitace je registrovaná sociální služba určená nezaměstnaným cizincům žijícím na území Prahy, u nichž se kumulují specifické bariéry (nejčastěji neznalost českého jazyka, chybějící pracovní zkušenosti v ČR, péči o děti,



zdravotní handicap). Cílem služby je podpořit sociální inkluzi této cílové skupiny, zjm. její zapojení na trh práce v ČR.

V roce 2020 trval zvýšený zájem o službu ze strany klientů. Velký nárůst jsme zaznamenali už v roce 2019 a počty klientů byly i v roce 2020 podobné, počet konzultací a hodin konzultací dokonce výrazně vyšší. Do služby bylo přijato 54 klientů (41 žen a 13 mužů), kterým bylo poskytnuto celkem 1012 konzultací v rozsahu 579 hodin (pro srovnání v r. 2019 to bylo 493 hodin). Celkový počet hodin přímé práce s klienty byl 1443 (započtený čas zahrnuje individuální konzultace se sociálním pracovníkem, výuku češtiny a účast na jobklubech). Celkem 19 klientů našlo během účasti ve službě nové zaměstnání.

Pro klienty bylo realizováno celkem 6 kurzů českého jazyka: 4 semestrální kurzy a dále letní intenzivní kurz rozdělený na dvě skupiny - začátečníky a mírně pokročilé. Kurzy češtiny využilo 47 klientů služby, tedy naprostá většina. Proběhlo celkem 8 seminářů k pracovnímu uplatnění (tzv. jobklubů), tematicky zaměřených na oblast pracovního práva, orientaci na trhu práce a fází výběrového řízení. Bohužel část skupinových aktivit bylo nutné s ohledem na karanténní opatření nouzového stavu realizovat online (týkalo se kurzů češtiny i jobklubů). Využívali jsme zjm. platformu zoom a návaznou možnost individuálních konzultací s lektorem např. přes skype. Jeden z online jobklubů jsme realizovali formou předtočeného videa na youtube s možností zodpovídání dotazů prostřednictvím chatu a mailu v reálném čase. Tento jobklub se týkal pracovního práva specificky se zaměřením na zákonná opatření v období epidemie a měl celkem 358 shlédnutí, tj. podařilo se nám oslovit mnohonásobně větší publikum, než je průměrná návštěvnost prezenčních jobklubů. Distanční způsob vzdělávání měl tedy i některé výhody, i když zjm. v případě kurzu češtiny spíše převažovaly nevýhody, jako např. velká časová náročnost přípravy pro lektora

Každé pololetí (červen, prosinec) jsme zakončili dvěma Velkými jobkluby ve formě praktické zkoušky - modelového hledání práce na internetu a simulace reálného výběrového řízení ve spolupráci s externím expertem v oblasti HR. Červnový velký jobklub proběhl v prostorách komunitního centra Žižkov na P3, prosincový bylo bohužel nutné též realizovat online prostřednictvím videokonference.

V rámci sociální rehabilitace a pracovního poradenství jsme v roce 2020 realizovali též programy pro mladé migranty (18-25 let), kteří vypadli z vzdělávacího procesu před dokončením odborné kvalifikace. Pro tuto cílovou skupinu jsme uspořádali celkem 5 seminářů zaměřených na kariérové poradenství. Okrajově jsme se v roce 2020 věnovali i podpoře klientů služby, které jako doplňkovou výdělečnou činnost začínali vlastní podnikání jako OSVČ.

Část skupinových aktivit služby se konala v komunitním centru Žižkov, probíhaly zde i některé individuální konzultace kariérového poradenství s interní specialistkou na trh práce.

## **Zhodnocení projektu a výhled do roku 2021**

Projekt Sociální poradenství, sociální rehabilitace pro cizince z Prahy 3 Centra pro integraci cizinců byl v roce 2020 úspěšně realizován. Grant poskytnutý Městskou částí Praha 3 byl plně využit.




Cílem služby sociálního poradenství CIC pro rok 2021 je pokračovat v poskytování poradenství v kompletní šíři témat pro klienty za udržení stávající kvality (jazykové znalosti, informovanost v celém spektru problematiky i kvality osobního vztahu pracovníků ke klientům). A dále ve spolupráci s Prahou 3 udržet nabídku sociálního poradenství pro cizince v Komunitním centru Žižkov.

Cíle služby sociální rehabilitace CIC pro rok 2021 jsou obdobné jako doposud: posilovat kompetence a zapojení klientů do sociálního prostředí, připravit je na komunikaci se zaměstnavateli a hledání zaměstnání, poskytnout jim potřebný kurz češtiny a nabídku pravidelných jobklubů. Kromě toho budeme v roce 2021 dále rozvíjet a zlepšovat skupinové i individuální programy pro mladé migranty bez dokončené odborné kvalifikace. Cíleně se budeme věnovat navazování spolupráce s konkrétními zaměstnavateli, výhledem je realizace projektu ve spolupráci se společností IKEA, který by umožnil části klientů služby získat přímo pracovní místo v této firmě, anebo alespoň pracovní zkušenosti formou stáže. Část aktivit služby (zejména skupinové aktivity) zamýšlíme opět realizovat v Komunitním centru Žižkov.

### **Publicita projektu**


Informace o podpoře projektu Městskou částí Praha 3 byly a jsou zveřejněny na internetových stránkách [www.cicpraha.org](http://www.cicpraha.org). Odkaz na logo Městské části je zde: <http://www.cicpraha.org/cs/o-nas/partneri.html>

 **Sociální-  
poradenství** **Hermiona pro  
rodiny s dětmi** **Perspektiva pro  
nezaměstnané** **Dobrovolnický  
program**

Aktuality / Další vzdělávání / Pro zaměstnavatele / Pro školy / **O nás** / Projekty / Kontakty / Fotogalerie /

# ČEŠTINA PRO CIZINCE

Курси чеської мови



**O nás**

- Naše poslání
  - Východiska a principy
- Lidé
  - Pracovníci
  - Spolupracovníci
  - Správní orgány
  - My v médiích
  - Naši donátoři a partneři**
  - Užitečné odkazy
  - Výroční zprávy
  - Statut
  - Materiály ke stažení
  - Ochrana osobních údajů - GDPR

**O nás**

### Naši donátoři a partneři

Podporují nás



**Evropská unie**  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

Evropský sociální fond - Operační program Zaměstnanost  
www.esfcr.cz



Ministerstvo práce a sociálních věcí  
www.mpsv.cz



**Kurzy češtiny pro cizince .cz**




**ATELIÉR TALENTŮ**




**Podpořte**

## dobrovolníků




**JOB MANUÁL**  
PRACOVNÍ POZICE PRO CIZINCE  
www.JOBMANUAL.cz




**Liberecký kraj**

<https://krajsky-urad.kraj-lbc.cz/>




**MINISTERSTVO VNITRA  
ČESKÉ REPUBLIKY**

Ministerstvo vnitra, Evropský uprchlický fond a Evropský fond pro integraci státních příslušníků třetích zemí  
www.mvcr.cz




**PRAHA**

www.praha.eu




**Středočeský kraj**

www.kr-stredocesky.cz



**MĚSTSKÁ ČÁST  
PRAHA 3**

www.praha3.cz



**MĚSTSKÁ ČÁST  
PRAHA 13**

www.praha13.cz

